

YES BANK പ്രീപെയ്ഡ് ഉപകരണങ്ങൾക്ക് ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട "നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും"

1. നിർവചനങ്ങൾ:

പ്രീപെയ്ഡ് ഇൻസ്‌ട്രുമെന്റ് (പിപിഐകൾ): പിപിഐകൾ (കാർഡ് / വാലറ്റ്) എന്നിവയാണ് ഇൻഫർമേഷൻ സെക്യൂരിറ്റികളിൽ സൂക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നത്.

നിങ്ങളുടെ ഉപഭോക്താവിനെ അറിയുക (KYC): ഉപഭോക്താവിനെ തിരിച്ചറിയുന്നതിനും ഉപഭോക്താവിന്റെ വ്യക്തിത്വം തിരിച്ചറിയുന്നതിനും ബാങ്ക് സ്വീകരിച്ച മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ.

വ്യക്തിഗത ഐഡൻറിഫിക്കേഷൻ നമ്പർ (PIN): പിപിഐ നൽകുന്ന സമയത്ത് ബാങ്കിന്റെ ഉപഭോക്താവിന്റെ കൈയിൽ കിട്ടിയതിന്റെ ഒരു സംഖ്യാ പാസവാണിത്.

ഹോള്ട്ഡർ: ബാങ്കിൽ നിന്നും പിപിഐകളുടേയും വാങ്ങുകയും ചെയ്യുന്ന വ്യക്തികളുടേയും / സംഘടനകളുടേയും, അത്തരം ഉപകരണങ്ങളിൽ സൂക്ഷിച്ചിട്ടുള്ള മൂല്യത്തെക്കാളുടേയും സാമ്പത്തിക സേവനങ്ങളുടേയും, പണമിടപാടുകളുടേയും മുതലായവ ഉൾപ്പെടെയുള്ള സാധനങ്ങളും സേവനങ്ങളും വാങ്ങുന്നതിനു സമാനമായി ഉപയോഗിക്കുന്നു.

2. പ്രീപെയ്ഡ് കസ്റ്റമർമാരുടെ പെയ്മെന്റ് ബാങ്കിൽ നിന്നും പ്രീപെയ്ഡ് ഇൻസ്‌ട്രുമെന്റ് വാങ്ങുക:

a. പ്രീപെയ്ഡ് ഇൻസ്‌ട്രുമെന്റ് (പിപിഐ) ഒരു കസ്റ്റമർക്ക് "നിങ്ങളുടെ കസ്റ്റമർ അറിയുക" മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ അനുസരിച്ചുള്ള ബാങ്ക് പോസ്റ്റിന്റെ വിവേചനാധികാരത്തിന് നൽകും.

b. ബാങ്ക് / പാർട്ണർ വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രദർശിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ചാർജ്ജ് ചാർജ്ജ് അനുസരിച്ച് പ്രീപെയ്ഡ് ഇൻസ്‌ട്രുമെന്റ് നൽകുന്നതും, "നിബന്ധനകൾ & വ്യവസ്ഥകൾ" എന്ന വെബ്സൈറ്റിലും ലഭ്യമാണ്.

സി. PPI ഉപയോഗിക്കുന്ന ബാങ്കിന് കസ്റ്റമർക്ക് ഒരു പിൻ നൽകും. പിൻ ദുരുപയോഗം തടയുന്നതിന് ഉപഭോക്താവ് ന്യായമായ മുൻകരുതൽ എടുക്കും. ന്യായമായ സംരക്ഷണവും മുൻകരുതലുകളും ആവശ്യപ്പെടുന്നതിനുള്ള ദുരുപയോഗത്തിന്റെ ഫലമായി പിപിഐ വെളിപ്പെടുത്തലിൽ നിന്നും നേരിട്ടോ പരോക്ഷമായോ ഉണ്ടാകുന്ന ഏതെങ്കിലും അനന്തരഫലങ്ങൾ ഉപഭോക്താവിന് മാത്രമായിരിക്കും. പ്രീപെയ്ഡ് ഇൻസ്‌ട്രുമെന്റിന്റെ അനധികൃത ഉപയോഗത്തിന് ബാങ്കിന്റെ ബാധ്യത നിരാകരിക്കുന്നു, അത്തരം ദുരുപയോഗത്തിന്റെ ഫലമായി നേരിട്ടോ അല്ലാതെയോ ഉണ്ടാകുന്ന നഷ്ടവും നാശവും.

d. പ്രീപെയ്ഡ് ഇൻസ്ട്രുമെന്റ് സുരക്ഷിത കസ്റ്റഡിയിൽ കസ്റ്റമർ ചുമതലപ്പെട്ടിരിക്കും. പ്രീപ്രെയ്ഡ് ഇൻസ്ട്രുമെന്റ് നഷ്ടപ്പെടുകയോ മോഷ്ടിക്കുകയോ ചെയ്താൽ ഇൻസ്ട്രുമെന്റിന്റെ ദുരുപയോഗം കണക്കിലെടുത്ത് ഉപഭോക്താവ് ഉടൻ ബാങ്ക് ശാഖകളിൽ ഏതെങ്കിലും കേന്ദ്രത്തിൽ ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ്. ഉപഭോക്താവിന് അനധികൃത ഇടപാടുകളുടേ ബാങ്കുമായുള്ള അനധികൃത ഇടപാടിനെ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നതുവരെ ഉത്തരവാദിത്തവും ബാധ്യതയുമായിരിക്കും. ചാർജുകളുടെ ഷെഡ്യൂൾ അനുസരിച്ച് ഉപഭോക്താവിന് ഒരു പുതിയ ഇൻസ്ട്രുമെന്റ് നൽകണം, അപേക്ഷയ്ക്കിടെ നഷ്ടപ്പെട്ട / പരോക്ഷമായ പി.പി.ഐക്ക് പകരം ഫീസ് നൽകണം.

e. PPI ന്റെ തരവും സവിശേഷതകളും അനുസരിച്ച് ഏതെങ്കിലും യുകെ ബാങ്ക് എടിഎമ്മുകളിലോ അല്ലെങ്കിൽ നെറ്റ്വർക്ക് എടിഎമ്മുകളിലോ പി.പി.ഐ ഉപയോഗിക്കാൻ കഴിയും. പി.പി.ഐയുടെ ഉപയോഗത്തിൽ എടിഎമ്മുകൾ വിതരണം ചെയ്ത സ്ലിപ്പ് സ്ലിപ്പ് ഇടപാടിന്റെ ഒരു തെളിവായി കണക്കാക്കപ്പെടുന്നതല്ല. ബാങ്ക് കൈകാര്യം ചെയ്യുന്ന ഇടപാടുകൾ സംബന്ധിച്ച രേഖകൾ തീർത്തും ബോധപൂർവ്വമുള്ളതും എല്ലാ കാര്യങ്ങൾക്കുമായി ബന്ധിപ്പിക്കേണ്ടതുമാണ്.

f. ഏതു സമയത്തും പ്രീപെയ്ഡ് ഇൻസ്ട്രുമെന്റിൽ അടയ്ക്കേണ്ട ബാലൻസിനു പലിശയൊന്നും പലിശയും നൽകില്ല.

g. രജിസ്റ്ററിൽ ഒരു എസ്എംഎസിലൂടെ ബാങ്ക് ഉപഭോക്താവിനെ അറിയിക്കുന്നു. മൊബൈൽ നമ്പർ, പി.പി.ഐ കാലാവധി കാലാവധി 45 ദിവസം മുമ്പ്. ഉപഭോക്താവിന് ഉപകരണത്തിന്റെ കാലാവധി തീരുന്നതിന് മുമ്പ് ബാലൻസ് തുക ഉപയോഗിക്കേണ്ടതുണ്ട്. സാധ്യതയുള്ള കാലാവധിക്കുള്ളിലെ ബാലൻസ് തുക ഉപഭോക്താവിന് പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നില്ലെങ്കിൽ, കസ്റ്റമർ ബാലൻസ് റീഫണ്ട് / കൈമാറ്റം ചെയ്യാനായി ബാങ്കിനെ സമീപിക്കാൻ കഴിയും. റെഗുലേറ്റർ നിർദ്ദേശിച്ച പ്രകാരം ഒരു നിശ്ചിത കാലാവധിക്കനുസരിച്ച് ഉപഭോക്താവിനെ ബാങ്കിലേക്ക് സമീപിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ, ബാങ്കിന് തുക ഒരു റെഗുലേറ്ററി മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി കൈമാറും.

h. ഉപഭോക്താവിന്റെ നഷ്ടപരിഹാരത്തിനായുള്ള ഏതൊരു ക്ലെയിമും ബാങ്കിന്റെ നഷ്ടപരിഹാര നയത്തിന്റെ പരിധിയിൽ തീർപ്പാക്കപ്പെടും.

i. എല്ലാ കാർഡ്സമകളും YES ബാങ്കിന്റെ ഉപഭോക്തൃ ബാധ്യത നയത്തിൽ ഉൾപ്പെടും. ഉപഭോക്തൃ ബാധ്യത നയത്തെക്കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് www.yesbank.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിലെ ബാങ്ക് വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിക്കുക

3. രഹസ്യാത്മകത: കസ്റ്റമർമാർ ഈ കർശനമായി ക്രോഡീകരിച്ചിട്ടുള്ള എല്ലാ വിവരങ്ങളും കർശനമായി രഹസ്യാത്മകമായി സൂക്ഷിക്കും, എന്നാൽ ഈ "നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കുമനുസരിച്ച്" ഉത്തരവുകൾ

നടപ്പിലാക്കുന്നതിനിടയിൽ മറ്റൊരു തരത്തിൽ വെളിപ്പെടുത്തുകയോ അല്ലെങ്കിൽ അവയിൽ മാത്രം പരിമിതപ്പെടുത്തുകയോ ചെയ്യരുത്. മറ്റൊരു കക്ഷിയുടെ മുൻകൂർ അനുമതിയില്ലാതെ ഏതെങ്കിലും മൂന്നാം കക്ഷിയോ അല്ലെങ്കിൽ കസ്റ്റമർ അല്ലെങ്കിൽ യൂസ് ബാങ്ക് അത് വെളിപ്പെടുത്തും. ഈ നിയമം YES BANK നൽകിയ പി.പി.ഐ അവസാനിപ്പിക്കുന്നത് അതിജീവിക്കും. ഈ അനുച്ഛേദത്തിലെ ഒഴിവാക്കലുകൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു:

- a. പൊതുസഞ്ചയത്തിൽ ഇതിനകം ഉള്ള വിവരങ്ങൾ;
- b. ഏതെങ്കിലും കോടതി, അധികാരം, ട്രൈബ്യൂണൽ അല്ലെങ്കിൽ ഫോറം എന്നിവയുടെ ഏതെങ്കിലും നിയമങ്ങൾ, ചട്ടങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ നിയന്ത്രണങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ ക്രമം അല്ലെങ്കിൽ ദിശയ്ക്ക് അനുസൃതമായി വെളിപ്പെടുത്തൽ പാർടി വെളിപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്.

4. വിവരങ്ങളുടെ മാറ്റം: ഉപഭോക്താവ് മെയിലിംഗ് വിലാസത്തിൽ ഏതെങ്കിലും മാറ്റത്തിന്റെ YES BANK / പാർട്ണറേയും അറിയിക്കും. കൂടാതെ, പേര്, ടെലിഫോൺ നമ്പർ അല്ലെങ്കിൽ മൊബൈൽ നമ്പർ പോലുള്ള വിശദാംശങ്ങളിൽ ഏതെങ്കിലും മാറ്റത്തെ കുറിച്ച് ഉപഭോക്തൃ യങ് ബാങ്ക് വിവരവും അറിയിക്കും.

5. അസൈൻമെന്റിനെതിരെയുള്ള നിരോധനം: ഈ "നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കുമനുസരിച്ച്" പ്രവർത്തികൾ, അവകാശങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ ഉത്തരവാദിത്തങ്ങൾ, YES ബാങ്കിന്റെ രേഖാമൂലമുള്ള മുൻകൂർ സമ്മതമില്ലാതെ കസ്റ്റമർമാർക്ക് ഏതെങ്കിലും പാർട്ടി അല്ലെങ്കിൽ വ്യക്തിക്ക് നിയോഗിക്കാനോ ഏൽപ്പിക്കാനോ പാടില്ല. "നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും" എന്നതിന്റെ ലംഘനങ്ങളില്ലാതെ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള നിയമനം അല്ലെങ്കിൽ പ്രതിനിധിസംഘം അസാധുവായും അസാധുവാകും.

6. സസ്പെൻഷൻ അല്ലെങ്കിൽ നിർത്തലാക്കൽ അല്ലെങ്കിൽ പിപിഐയുടെ റദ്ദാക്കൽ അല്ലെങ്കിൽ നിർത്തലാക്കൽ: YES BANK, അത് ചെയ്യേണ്ടത് അത്യാവശ്യമാണെങ്കിൽ, എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും അല്ലെങ്കിൽ അത് താഴെപ്പറയുന്ന സാഹചര്യങ്ങൾ:

- (i) കസ്റ്റമർ മരണം സംഭവിച്ചാലോ, അല്ലെങ്കിൽ ഉപഭോക്താവിന്റെ മരണത്തെക്കുറിച്ച് ഏതെങ്കിലും നോട്ടീസ് / അറിയിപ്പ് ലഭിക്കുമ്പോഴോ,
- (ii) ഈ നിബന്ധനകളിലെ വ്യവസ്ഥകൾ, വ്യവസ്ഥകൾ, വ്യവസ്ഥകൾ അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ ഉത്തരവാദിത്തങ്ങൾ എന്നിവയുടെ ലംഘനം കസ്റ്റമർ ചെയ്ത സാഹചര്യത്തിൽ,
- (iii) ഏതെങ്കിലും റെഗുലേറ്ററി അതോറിറ്റിയുടെയോ അല്ലെങ്കിൽ ഒരു കോടതിയിൽ നിന്നോ ഏതെങ്കിലും അന്വേഷണ ഏജൻസിയുടെയോ പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുള്ള ഉത്തരവിലൂടെ ഉപഭോക്താവിന്മേൽ ചുമത്തപ്പെടുന്ന ഏതെങ്കിലും നിയന്ത്രണം ഉണ്ടാകുമ്പോഴോ.

7. നഷ്ടപരിഹാരം: ഉപഭോക്താവിന് അത്തരമൊരു അവകാശവാദം ഉന്നയിക്കാനോ നഷ്ടപരിഹാരം നൽകാനോ ഉള്ള ബാങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും തുക, ചെലവുകൾ, ചാർജ്ജുകൾ എന്നിവയ്ക്കെതിരായി, നഷ്ടപരിഹാരമായി, YES BANK, അതിന്റെ ഡയറക്ടർമാർ, ഓഫീസർമാർ, ജീവനക്കാർ, പിഡിഐയുടെ ഉടമസ്ഥൻ എന്ന നിലയിൽ കസ്റ്റമർമാരുടെ ഭാഗത്ത് ഏതെങ്കിലും തട്ടിപ്പ് അല്ലെങ്കിൽ കമ്മീഷൻ, വഞ്ചന, അശ്രദ്ധ അല്ലെങ്കിൽ സ്വമേധയാ ഉള്ളതുമൂലം കേസ്, പ്രോസിക്യൂഷൻ, നടപടികൾ തുടങ്ങി.

8. ഫോഴ്സ് മാജീർ: എന്തും ഉണ്ടെങ്കിൽ, വൈറ്റ് ബാങ്ക്, കൊടുങ്കാറ്റ്, ചുഴലിക്കാറ്റ്, പ്രളയം, മിന്നൽ, ഭൂകമ്പം, അഗ്നിപർവ്വതം തുടങ്ങിയ നിയന്ത്രണങ്ങളില്ലാത്ത കാരണങ്ങളാൽ ഉണ്ടാകുന്ന എന്തെങ്കിലും ദോഷവും നഷ്ടവും പരിധിയും കസ്റ്റമർക്ക് ബാധകമല്ല. യുദ്ധം, വിപ്ലവം, വിപ്ലവം, കലാപം, ഉപരോധം അല്ലെങ്കിൽ ഉപരോധം, കലാപം, സിവിൽ പ്രക്ഷോഭം, തൊഴിലാളി പ്രവർത്തനം, സമരം, ലോക്ക് ഔട്ട് അല്ലെങ്കിൽ ബഹിഷ്കരിക്കൽ, തടസ്സപ്പെടുത്തൽ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും പ്രയോജനകരമായ സേവനത്തിന്റെ പരാജയം മുതലായവ ഭീകരവാദം അല്ലെങ്കിൽ നശീകരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ, അട്ടിമറി, ഹാക്കിങ്, അനിശ്ചിതത്വ സാങ്കേതികവിദ്യ അല്ലെങ്കിൽ പ്രകൃതിദത്ത ഇടപെടൽ അല്ലെങ്കിൽ നുഴഞ്ഞുകയറ്റം, ഉപഗ്രഹങ്ങൾക്കുള്ള നഷ്ടം, സാറ്റലൈറ്റ് ബന്ധം നഷ്ടപ്പെടുക, മറ്റേതെങ്കിലും ഡാറ്റാ കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ ബന്ധം, കണക്റ്റിവിറ്റി നഷ്ടം അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും അപ്രധാനശക്തി അല്ലെങ്കിൽ നിർബന്ധിതം.

9. നോട്ടീസ് സർവീസ്: ഈ "രേഖകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കുമനുസരിച്ച്" നൽകേണ്ട ഏതെങ്കിലും നോട്ടീസ് അല്ലെങ്കിൽ ആശയവിനിമയം "അതേ രേഖയിൽ ഇല്ലെങ്കിൽ സ്വീകരിക്കാൻ പാടില്ല, കൂടാതെ റാൻഡ് രജിസ്ട്രിയിൽ റജിസ്റ്റർ ചെയ്ത രജിസ്റ്റേർഡ് പോസ്റ്റ് വഴി ഹാൻഡ് ഡെലിവറി വഴി വിതരണം ചെയ്യപ്പെടുകയും ചെയ്യും. YES BANK ലിമിറ്റഡിന്റെ ഓഫീസ് വിലാസം (YES BANK നായി ഒരു നോട്ടീസ് ഉണ്ടായിരിക്കുകയും, ഉപഭോക്തൃ സേവനത്തിന് YES BANK ൽ രേഖാമൂലം അറിയിക്കുക)

10. ബന്ധപ്പെടാനുള്ള സെന്ററിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ: ഏതെങ്കിലും അന്വേഷണങ്ങളുടെ കാര്യത്തിൽ, ടോൾ ഫ്രീ നമ്പറായ 1800 3000 1113 എന്ന നമ്പറിൽ വിളിക്കുക. നിങ്ങൾക്ക് techmojo.support@yesbank.in എന്ന വിലാസത്തിൽ എഴുതാം. വിശദാംശങ്ങൾ www.yesbank.in- ൽ കാണാം

11. പരാതി പരിഹാര പരിഹാരം: ബാങ്കുകൾ പരാതി പരിഹാര നയത്തിന് അനുസരിച്ച് ഏതെങ്കിലും പരാതി, തർക്കം, പരാതി പരിഹാരം നൽകും.

* നൽകിയിരിക്കുന്ന പരിഹാരങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ പ്രതീക്ഷകൾ പാലിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ, ഉപഭോക്താവിന് പരാതി പരിഹാര ഓഫീസർ head.grievanceredressal@yesbank.in ൽ ബന്ധപ്പെടാം. പരാതി പരിഹാര ഓഫീസർ നൽകിയ പ്രമേയം

തൃപ്തികരമല്ലെങ്കിൽ പ്രിൻസിപ്പൽ നോഡൽ ഓഫീസർ പ്രിൻസിപ്പൽ.നഡോലോഫീസർ@yesbank.in എന്ന വിലാസത്തിൽ സമീപിക്കാൻ കഴിയും. പരാതി പരിഹാര നയത്തെക്കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്, ദയവായി YES BANK വെബ്സൈറ്റ് - https://www.yesbank.in/pdf/grievanceredressal_pdf

റിസർവ് ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യയുടെ 2006 ബാങ്കിങ്ങ് ഓംകുഡ്സ്മാൻ സ്കീമിനു കീഴിലാണ് YES BANK ഉൾപ്പെടുന്നത് എന്ന് ഉപയോക്താവ് പിന്നീട് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ സ്കീം അനുസരിച്ച്, 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ അഭിസംബോധന ചെയ്യാതിരുന്നാൽ ബാങ്കിന് എതിരായ പരാതികൾ ബന്ധപ്പെട്ട നഗരത്തിലെ ബാങ്കിങ്ങ് ഓംബുഡ്സ്മാന് നേരിടാവുന്നതാണ്. ബന്ധപ്പെടാനുള്ള വിശദാംശങ്ങൾക്ക് ദയവായി ചുവടെയുള്ള ലിങ്ക് പിന്തുടരുക:

https://www.rbi.org.in/books/bs_viewcontent.aspx?id=164

12. ഭരണാധികാരം ഭാഷ: നടപ്പാക്കാവുന്ന എല്ലാ പ്രവൃത്തികളും രേഖകളും എഴുത്തുകളും ഈ കസ്റ്റമറുടെയും ഇഎക്സ് ബാൻകിന്റെയും ആശയവിനിമയത്തിന് പ്രാബല്യത്തിൽ വന്നേക്കാവുന്ന എല്ലാ കത്തിടപാടുകളും "ഈ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും" എന്ന വിഷയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ടതാണ്. കസ്റ്റമർമാർക്കും YES BANK നും ഇടയിലുള്ള ഭരണസംവിധാനമായിരിക്കും ഇത്.

13. ഭരണനിർവ്വഹണ നിയമവും അധികാരപരിധിയും: ഉപയോക്താവിന് PPI ഉപയോഗം എല്ലാ വികാരങ്ങളിലും നിയന്ത്രിക്കപ്പെടുന്നതാണ്. മുംബൈയിലെ കോടതികളുടെ സമ്പൂർണ്ണ ജൂറിസ്ഡിക്ഷൻ സമർപ്പിക്കാൻ കസ്റ്റമർ സമ്മതിക്കുന്നു. YES BANK ഇഷ്യൂ ചെയ്യുന്ന സർക്കാർ വിജ്ഞാപനങ്ങൾ, ഏതെങ്കിലും ചട്ടങ്ങൾ, ചട്ടങ്ങൾ, മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ, സർക്കുലറുകൾ / നോട്ടീസുകൾ, ചട്ടങ്ങൾ, ചട്ടങ്ങൾ, ബെബുക്കൾ, ഓപ്പറേഷൻ നിർദ്ദേശങ്ങൾ, റഗുലേറ്റർ വിതരണം ചെയ്ത വാർത്തകൾ / കമ്യൂണിക്കേഷൻ / അറിയിപ്പുകൾ എന്നിവയ്ക്ക് വിധേയമായിരിക്കും ഈ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും.

14. "നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും" മാറ്റം: എല്ലായ്പ്പോഴും "നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും" ഏതെങ്കിലും ഭേദഗതികൾ പരിഷ്കരിക്കുകയോ, ഇല്ലാതാക്കുകയോ, മാറ്റം വരുത്തുകയോ, മാറ്റം വരുത്തുകയോ, അല്ലെങ്കിൽ അനുബന്ധമായി സമർപ്പിക്കുകയോ, മുൻകൂട്ടി നൽകുന്നതിന് പരിശ്രമിക്കുകയോ ചെയ്യാൻ, YES BANK, അതിന്റെ പൂർണ്ണമായ വിവേചനാധികാരം ഉപയോഗിക്കുന്നു അത്തരം മാറ്റങ്ങൾക്ക് ഏഴു ദിവസത്തെ നോട്ടീസ്.

15. ഏറ്റവും സമകാലികമായ ബാധകമായ "നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും" എന്നതിനായി YES BANK വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രദർശിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന സമ്പൂർണ്ണ "നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും" ദയവായി കാണുക. YES BANK-ൽ കൈകാര്യം ചെയ്യുമ്പോൾ സമ്പൂർണ്ണ "നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും" വായിക്കുകയും മനസിലാക്കുകയും ചെയ്യുന്നതായി കരുതപ്പെടുന്നു.